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La seduta è aperta alle ore 17 e 45. 

MOI, Segretaria, dà lettura del processo 
verbale della seduta pomeridiana del 19 giugno 
1985 che è approvato. 

Sull'ordine dei lavori. 

PRESIDENTE. Ha chiesto di parlare l'ono-
revole Cuccu. Ne ha facoltà. 

CUCCU (P.C.I.). Sull'ordine dei lavori, si-
gnor Presidente. Essendoci una riunione in corso 
tra le forze politiche che compongono il Consi-
glio, che ritengo possa aggiungere a determinare 
una situazione tale che i lavori possano procede-
re più speditamente, chiedo che si sospendano 
i lavori. Presumo che un'ora sia sufficiente per 
giungere alle determinazioni che sono necessarie. 

PRESIDENTE. Se non ci sono osservazioni 
la proposta è accolta. 

I lavori del Consiglio riprenderanno alle 
ore 19. 

(La seduta, sospesa alle ore 17 e 47, viene 
ripresa alle ore 19 e 45). 

Sull'ordine dei lavori. 

PRESIDENTE. Ha chiesto di parlare sul-
l'ordine dei lavori l'onorevole Barranu. Ne ha 
facoltà. 

BARRANU (P.C.I.). Signor Presidente, 
dato che la riunione tra le forze politiche sta 
ancora procedendo, perché sono stati necessari 
dei lavori complessi volti a favorire un iter più 
spedito dei progetti di legge in discussione e c'è 
da coordinare il lavoro notevole che è stato 
svolto anche questo pomeriggio, chiedo alla 
cortesia del Presidente e dei colleghi di aggiorna-
re i lavori del Consiglio a domani mattina in 
modo che questa sera si possa predispone tutto 
il materiale necessario ad una discussione più 
spedita. 

PRESIDENTE. Se non ci sono osservazioni, 
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la richiesta è accolta. 

Sull'ordine del giorno. 

PRESIDENTE. Ha chiesto di parlare sul-
l'ordine del giorno l'onorevole Montresori. Ne 
ha facoltà. 

MONTRESORI (D.C.). Signor Presidente, 
per chiedere l'inserimento all'ordine del giorno 
della legge regionale 23 aprile 1985, numero 
CXCVII, rinviata dal Governo e avente per og-
getto: "Interpretazione autentica degli articoli 
15 e 31 della legge regionale 33". 

PRESIDENTE. Ha chiesto di parlare sul-
l'ordine del giorno l'onorevole Pili. Ne ha facoltà. 

PILI (P.S.I.). Signor Presidente, per chie-
dere l'inserimento all'ordine del giorno della 
proposta di legge numero 26, concernente:  

"Disciplina e incentivazione dell'agriturismo, 
che è stata già esitata dalla Commissione agri-
coltura nel mese di gennaio e per la quale, suc-
cessivamente, la Commissione bilancio ha chie-
sto una proroga abbondantemente superata, 
quindi penso che possa venire posta all'ordine 
del giorno. 

PRESIDENTE. Se il Consiglio è d'accordo 
e non ci sono obiezioni, la legge regionale rin-
viata e la proposta di legge vengono inserite 
all'ordine del giorno, nell'ordine indicato dagli 
onorevoli Montresori e Pili. 

I lavori del Consiglio riprenderanno domani 
mattina alle ore 9 e 30. 

La seduta è tolta alle ore 19 e 47. 
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